



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR


MAS Kralupsko

Příloha č. 1

FORMULÁŘ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

při předkládání projektových záměrů v rámci Integrovaného regionálního operačního programu 2021 – 2027 do výzvy MAS:

„MAS Kralupsko – IROP – Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol“

s vazbou na 48. výzvu IROP - Vzdělávání – SC 5.1 SCLLD



Název projektového záměru		
Zařazení projektového záměru do integrované strategie	oficiální název MAS	Místní akční skupina Kralupsko, z.s.
	číslo a název opatření PR IROP	Opatření 2.2.1 Rozvoj kvality vzdělávací infrastruktury základních škol
	číslo a název výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1
	číslo a název výzvy MAS	IROP_2_ZŠ MAS Kralupsko – IROP – Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol
Identifikace předkladatele záměru	úplný název	
	sídlo (ulice, č.p., obec, PSČ)	
	IČO/DIČ	
	právní forma	
	statutární zástupce (jméno, příjmení, tel., e-mail)	
	kontaktní osoba (jméno, příjmení, tel., e-mail)	
Podpořené zařízení	obchodní jméno	
	sídlo	
	IČO, RED_IZO, IZO	

Popis projektu a podporované aktivity projektu	
<i>Popište Váš projektový záměr a zamýšlené aktivity. Aktivity musí být v souladu se 48. výzvou IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD) a Specifickými pravidly této výzvy.</i>	
Cíle projektu	
<i>Zaškrtněte relevantní cíl/cíle pro Váš projekt a popište způsob plnění daného cíle. Cíle jsou povinné k výběru vždy, pokud projekt obsahuje investice do daných oblastí, podporovaných aktivit.</i>	
<input type="checkbox"/>	Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro přírodní vědy <i>Popis (včetně vazby na RVP ZV dle kap. 3.3.2 Specifických pravidel): ...</i>
<input type="checkbox"/>	Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro polytechnické vzdělávání <i>Popis (včetně vazby na RVP ZV dle kap. 3.3.2 Specifických pravidel): ...</i>
<input type="checkbox"/>	Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro cizí jazyky <i>Popis (včetně vazby na RVP ZV dle kap. 3.3.2 Specifických pravidel): ...</i>



Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro práci s digitálními technologiemi¹

Popis (včetně vazby na RVP ZV dle kap. 3.3.2 Specifických pravidel / vazby na odbornou učebnu informatiky):

...

Zkvalitnění vnitřní konektivity školy, zabezpečení připojení k internetu

Popis: ...

Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury školní družiny / školního klubu

Popis: ...

Využívání odborné učebny minimálně 75 % časového využití pro formální výuku a neformální vzdělávání odborných předmětů v oblasti přírodních věd nebo polytechnického vzdělávání nebo cizího jazyka nebo práce s digitálními technologiemi

Popis: ...

Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro učebny neúplných škol

Popis (včetně vazby na ŠVP):....

Vznik či modernizace zázemí pro komunitní aktivity a jeho zpřístupnění po vyučování v rozsahu minimálně 5 hodin (300 min.) za týden jako centra vzdělanosti a komunitních aktivit pro veřejnost

Popis: ...

Zdůvodnění potřebnosti projektu a popis stávajícího stavu:

Zdůvodněte potřebnost projektu.

Popište stávající stav.

Místo realizace projektu:

Uveďte místo realizace projektu.

Připravenost projektu

Stavební řízení

Uveďte stav připravenosti projektu z pohledu stavebního řízení, tzn. zda bylo vydáno stavební povolení s nabytím právní moci nebo byl vydán souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru anebo jiný adekvátní dokument podle stavebního zákona, který je pravomocný k datu předložení projektového záměru na MAS. Příp. uveďte informaci, že projekt nepotřebuje ani stavební povolení ani ohlášení či jiný dokument podle stavebního zákona.

Výslovně uveďte, zda je možné projektový záměr na základě předložených dokumentů z pohledu stavebního zákona beze zbytku a beze změn realizovat.

Zmíněné dokumenty (stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, jiný adekvátní dokument podle stavebního zákona apod.) doložte jako přílohu tohoto PZ.

¹ Schopnost práce s digitálními technologiemi je podporována v souladu s kap. 3.3 Spec. pravidel ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy a polytechnické vzdělávání a dále prostřednictvím odborných učeben pro výuku informatiky.



Stupeň projektové dokumentace stavby

Uveďte, jakého stupně rozpracovanosti dosahuje projektová dokumentace, kterou máte k dispozici (dokumentace pro provedení stavby, příp. vyšší stupeň podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (bližší specifikace je ve vyhlášce č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů). Pokud předmětem projektu nejsou stavební úpravy, tuto skutečnost uveďte. Projektovou dokumentaci stavby doložte jako přílohu tohoto PZ.

Zadávací/výběrová řízení

Specifikujte počet, druh, režim a předmět jednotlivých zakázek, které jsou součástí projektu. Uveďte, v jaké fázi přípravy/realizace se jednotlivá řízení nacházejí.

Je součástí projektu zakázka na stavební práce zadávaná podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů?

Ano	Ne

Soulad s MAP

Uveďte, zda je projekt v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro území realizace projektového záměru k datu předložení projektového záměru na MAS:

Projekt je v souladu s aktuálně platným MAP ORP Kralupy nad Vltavou.
Uveďte název projektu (investiční priority) uvedený ve Strategickém rámci MAP, na který se předložený projektový záměr odkazuje.

Projekt není v souladu s aktuálně platným MAP ORP Kralupy nad Vltavou.
Popište, jak bude dosaženo souladu projektového záměru s MAP nejpozději k datu předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO přes MS21+ (uveďte termín, kdy má dojít k aktualizaci Strategického rámce MAP, která bude zahrnovat daný projektový záměr).

Bezbariérovost

Uveďte, zda učebny, výukové prostory (denní místnost, místnost pro spánek), jídelna, kabinety, šatny a hygienická zařízení, které jsou předmětem projektového záměru a mají být podpořeny z IROP, jsou bezbariérově dostupné (základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor, které mají být podpořeny z IROP).

Soulad projektu s cíli a zásadami udržitelného rozvoje

- Popište vliv projektu na klima (zmírňování změny klimatu, přizpůsobování se změně klimatu), udržitelné využívání a ochranu vodních zdrojů, opatření týkající se předcházení vzniku odpadů a recyklace, opatření týkající se prevence a omezování znečištění ovzduší, vody nebo krajiny, opatření na ochranu a obnovu biologické rozmanitosti a ekosystémů.
- Popište dodržování zásady „významně nepoškozovat“ (DNSH) v souladu s kapitolou 3.3.2 Podporované aktivity Specifických pravidel pro žadatele a příjemce (48. výzva IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1. CLLD)

Komunitní projednání projektu

Uveďte, zda byl projekt komunitně projednán se všemi cílovými skupinami projektu.
Pokud ano, stručně popište, jak projednání proběhlo (kde, kdy, které cílové skupiny se projednání účastnili, jaké byly závěry apod.) a jako přílohu tohoto PZ doložte zápis, fotodokumentaci a prezenční listinu/-y z projednání.



Vazba na školní fórum	
<p><i>Uvedte, zda výstup/-y projektu vychází z jednání školního fóra. Pokud ano, stručně popište dané školní fórum (kde a kdy proběhlo, kdo se účastnil, jaké byly závěry, jaká je vazba projektu na školní fórum apod.) a jako přílohu tohoto PZ doložte zápis, fotodokumentaci a prezenční listinu/-y ze školního fóra.</i></p>	
<p>Předpokládané datum podání žádosti o podporu do výzvy ŘO: <i>Uvedte ve formě (měsíc/rok). Počítejte, že věcné hodnocení záměru ze strany MAS může trvat do 2 měsíců. Vyjádření o souladu záměru se SCLLD MAS Kralupsko je vydáváno na 100 kalendářních dnů.</i></p>	
<p>Předpokládané datum zahájení fyzické realizace projektu: <i>Uvedte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu může být zahájena před podáním žádosti o podporu, nejdříve však 1. 1. 2021.</i></p>	
<p>Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu: <i>Uvedte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu do výzvy ŘO prostřednictvím M20S21+.</i></p>	
<p>Předpokládané datum předložení žádosti o platbu: <i>Uvedte předpokládaný termín předložení závěrečné žádosti o platbu ve formě měsíc/rok.</i></p>	

<p>Celkové výdaje projektu <i>Celkové výdaje projektu = Celkové způsobilé výdaje + Nezpůsobilé výdaje</i></p>		Kč
<p>Celkové způsobilé výdaje (CZV) <i>Celkové způsobilé výdaje projektu (min. 350.000 Kč, max. 8.000.000 Kč)</i></p>		Kč
<p>Výše požadované dotace <i>Dotace je 95 % z celkových způsobilých výdajů projektu</i></p>		Kč

<p>Počet obyvatel obce, v níž je projekt realizován (k 1. 1. 2023): <i>Uvedte počet obyvatel v obci. https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023</i></p>

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka indikátoru	Výchozí hodnota indikátoru	Cílová hodnota indikátoru
500 002	Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení	zařízení		
509 021	Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních	osoby		
509 031	Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních	osoby		
509 051	Počet nových odborných učeben	učebna		
509 041	Počet modernizovaných odborných učeben	učebna		



500 501	Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok	uživatelé/rok		
323 000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	GJ/rok		
<i>Pozn.: Upřesňující informace ohledně indikátorů a postup pro stanovení jejich hodnot naleznete v Metodických listech indikátorů, které jsou jednou z příloh Specifických pravidel pro žadatele a příjemce, viz https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop.</i>				

Přílohy projektového záměru

Uvedte přílohy, které předáváte na MAS spolu s projektovým záměrem.

Příloha č. 1	
Příloha č. 2	
Příloha č. 3	
Příloha č. 4	
Příloha č. 5	
Příloha č. 6	
Příloha č. 7	

Místo a datum	
Jméno a příjmení statutárního zástupce/pověřeného zástupce předkladatele projektového záměru	
Podpis předkladatele projektového záměru (elektronický podpis)	